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Программа по предмету среднего общего образования разработана в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования (ФГОС СОО) и с учётом основной образовательной программы среднего общего образования (ООП СОО).

Общие цели СОО с учетом специфики предмета химия 
Среднее (полное) общее образование — третья, заключительная ступень общего образования. Одной из важнейших задач этого этапа является подготовка учащихся к осознанному и ответственному выбору жизненного и профессионального пути. Учащиеся должны научиться самостоятельно ставить цели и определять пути их достижения, использовать приобретенный в школе опыт деятельности в реальной жизни, за рамками учебного процесса.
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Данная рабочая программа разработана на основании авторской программы, составитель Еремин, В. В. Методическое пособие к учебникам В. В. Еремина, Н. Е. Кузьменко, В. И. Теренина и др. «Химия. Углубленный уровень». 10—11 кл. / В. В. Еремин, А. А. Дроздов, И. В. Варганова. — М. : Дрофа, 2013.
Рабочая программа ориентирована на использование УМК, включенного в федеральный перечень учебников, рекомендованных Министерством образования и науки РФ, УМК «Химия. Углубленный уровень» для 10-11 классов.Программа конкретизирует содержание предметных тем образовательного стандарта, дает распределение учебных часов по разделам курса и рекомендуемую последовательность изучения тем и разделов учебного предмета с учетом межпредметных и внутрипредметных связей, логики учебного процесса, возрастных особенностей учащихся.    Рабочая программа направлена на создание условий для оптимизации образовательной деятельности посредством более полного удовлетворения потребностей учащихся в области образования без отрыва от основной учебы, для обеспечения доступности общего образования для детей, имеющих временные ограничения здоровья и не имеющих возможности регулярно посещать школу, обеспечения продолжения образовательной деятельности в условиях карантина, невозможности посещать занятия по причине погодных явлений и т.п., рабочая программа реализуется с использованием дистанционных образовательных технологий.
Согласно учебному плану гимназии на углубленное изучение химии в 10 классе отводится 102 часа в год из расчета 3 учебных часов в неделю. Плановых контрольных уроков 4. В 11 классе на изучение химии отводится 102 часа в год из расчета 3 учебных часов в неделю. Плановых контрольных уроков 4. Всего на изучение химии на ступени среднего общего образования отводится 204 учебных часа.



